
高雄中學 109學年度第二學期高三第二、三類組數學科第一次月考試題 

範圍：第三章(全) 

(請將答案寫在答案卷上，請小心計算，Good Luck!!) 

一、 多選題: (每題 5分共計 10分) 

說明：每題有 5 個選項，其中至少有 1 個是正確的選項。選出正確選項，畫記在答案卷之「答案欄」。各題之選項獨立判定，

每個選項答對者，得 1 分，答錯 1 個選項者，得 0 分，所有選項均未作答該題以 0 分計算。 

  1.設
na 、
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2.設 ( )f x 為一定義在非零實數上的實數值函數。已知極限
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二、 填充題: (共計 75分) 

3.無窮級數





1

)52(
n

nxx 收歛至
4

3
 ，求 x       (A)       

 

4.若 ( )f x 為 x的三次多項式，且滿足
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( )
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5.若 ,a b為實數且已知
1

1
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1 6x

x a b
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 



，試求數對 ( , )a b       (C)        

 

6.設 3 3lim ( 1 ) 0
n

n an b


    ，求數對 ( , )a b       (D)        
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9.已知不等式 2 2 2 2 2 2 2 2

2
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( 3)( 1)( ) ( ) 0

3 3n
x y x y x y x y


          ， n為自然數，在座標平面上此不等式所表圖形面積

為
nS ，求 l i m n

n
S


     (G)      

 

10.已知座標平面上有隻螞蟻一開始在原點，隨後先向正東方移動1單位距離，然後左轉彎移動
2

3
單位距離，如此不斷重複左轉彎，

使得後一段移動距離為前一段的
2

3
倍，試求該螞蟻的極限位置與原點相距     (H)     單位距離 

 



11.設 ,a b R ，若函數
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2
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在整個實數上為連續函數，試求數對 ( , )a b       (I)       

 

12.求無窮級數
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13.已知n N ，當
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
  時，函數
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( ) (log )n

nf x a x 且 1 1a  ，若 ( )f x 為區間 (0,1]上連續函數，求
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14.設數列
na 的前 n項和為

nS 且
1 1a  ， 23 (3 1)n n nS a S  , 2n  ，試求無窮級數
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三、計算證明題: (第一題 7分，第二題 8分共計 15分) 

1.設一骰子連續投擲 n次出現的點數依序為 1x 、 2x 、…、 nx ，令 1 2 +n nX x x x   ， nX 為的7 的倍數之機率為 nP ，求 lim n
n

P
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2.設 , ,a b c是閉區間 0,1 上的三個實數，且 ( )
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x a x b x c
f x

    
 ，試證明可以在閉區間 0,1 上找到實數 0x 使得 0

1
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2
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高雄中學 109學年度第二學期高三第二、三類組數學科第一次月考答案 

      年      組    姓名:                座號:      

一、多選題: (10% ) 

1. (3)(4) 2. (1)(2)(5) 

二、填充題: (75%) 

1格 2格 3格 4格 5格 6格 7格 8格 9格 10格 11格 12格 

10分 20分 30分 38分 46分 54分 60分 63分 66分 69分 72分 75分 
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三、計算證明題: (15% ) 

1. (7% ) 

Sol:依題意可知 +1

1
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2. (8%) 

Pf:因為 ( )
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